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Municipal de Brazópolis, localizada na Praça Wenceslau Braz, nº 17, está sendo 
realizada sua 4ª Sessão Ordinária tom início às 19h:00 h. Deu-se o início da 4ª Sessão 
Ordinária sob a Presidência do ~reador Adilson de Paula, às 19:00 h, O Presidente 
desejou boa noite aos Vereadores, em seguida proferiu as palavras:" Sob a proteção de 
Deus e em nome do povo brazopolense, iniciamos nossos trabalhos legislativos". O 
Presidente pediu a Secretária da Mesa Diretora Ver. Leilane de Almeida que 
verificasse o quórum, Verificado o Presidente pediu ao Secretária da Mesa Diretora Ver. 
Leilane Almeida que faça a leitura das correspondências recebidas: Ofício n°35/2021 e 
n°37/2021 do Poder Executivo. O Presidente pediu ao Vice-Presidente da Mesa 
Diretora Ver. Sérgio Pelegrino que fizesse a leitura das Correspondências enviadas: 
Ofício 008/2021 e 009/2021 ao Poder Executivo, Foram lidos os Pedidos de 
Providências: encaminhado ao Poder Executivo. Pedido 02/2021 Ver. Wagner Pereira; 
03/2021 Ver, Edsson Ribeiro; 03/2021 Ver. Adriano Simões. Em seguida o Presidente 
abordou o Projeto de Lei nº 016 de 18 de dezembro de 2020 "Dispõe sobre a 
denominação da Biblioteca Pública Municipal e dá outras providências." Ver. 
Wagner Pereira fez a leitura da Justificativa do referido Projeto. O referido Projeto já 
havia sido distribuído para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação, onde foi 
emitido parecer favorável a aprovação e também com parecer favorável do Jurídico da 
Câmara. Em seguida o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 016 de 18 de dezembro 
de 2020 " Dispõe sobre a denominação da Biblioteca Pública Municipal e dá outras 
providências,- " em discussão. Fizeram o uso da palavra o Ver. Wagner Pereira, Ver. 
Sérgio Pelegrino, Ver. Carlos Adilson, Ver. Adriano Simões, Ver. Leilane. O 
Presidente encerrou a discussão proferindo algumas palavras e em seguida colocou o 
Projeto de Lei nº 016 de 18 de dezembro de 2020" Dispõe sobre a denominação da 
Biblioteca Pública Municipal e dá outras providências", em primeira votação, o 
referido Projeto foi aprovado por unanimidade em primeira votação, o Ver. Wagner 
Pereira pediu regime de urgência, aceito, o Presidente colocou o referido Projeto em 
segunda votação. O Projeto de Lei nº 016 de 18 de dezembro de 2020 " Dispõe 
sobre a denominação da Biblioteca Pública Municipal e dá outras providências" foi 
aprovado por unanimidade em primeira e segunda votação e irá a sanção do Prefeito 
Municipal. O Presidente abordou o Projeto de Lei nº005 de 12 de fevereiro de 2021 
que "Dispõe sobre a autorização para a participação do Município de Brazópolis 
no Consórcio Intermunicipal Multifinalitário da Microrregião do Alto do Sapucaí -
CIMASP," onde já havia sido distribuído na 3ª Sessão da Câmara Municipal em 16 de 
fevereiro de 2021 para as seguintes Comissões: Legislação, Justiça e Redação; 
Finanças, Orçamentos e Tomadas de Contas; Saúde, Assistência Social e Cidadania; 
Educação, Cultura, Segurança Pública, Esportes e Direitos Humanos; Obras Públicas, 
Agropecuária, Comércio, Indústria e Meio Ambiente. Todas as Comissões emitiram seus 
pareceres favoráveis a aprovação do Projeto juntamente com a Assessoria Jurídica da 
Câmara. Em seguida o Presidente colocou o Projeto de Lei nº005 de 12 de fevereiro 
de 2021 que "Dispõe sobre a autorização para a participação do Município de 
Brazópolis no Consórcio Intermunicipal Multifinalitário da Microrregião do Alto do 
Sapucaí - CIMASP, em discussão. Fizeram uso da palavra o Ver. Sérgio Pelegrino, 
Ver. Wagner Pereira, Ver. Adriano Simões. Após a discussão, o referido projeto foi 
colocado em primeira votação, onde foi aprovado por unanimidade em primeira votação. 
Em seguida foi pedido regime de urgência pelo Ver. Wagner Pereira, aceito, o 
Presidente colocou o referido o Projeto nº005/2021 em segunda votaç;- ojeto de--u-1 
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Lei nº005 de 12 de fevereiro de 2021 que "Dispõe sobre a autorização para a 
participação do Município de Brazópolis no Consórcio Intermunicipal 
Multifinalitário da Microrregião do Alto do Sapucaí - CIMASP, foi aprovado por 
unanimidade em primeira e segunda votação e irá a sanção do Prefeito Municipal. 
Grande Expediente: Ver. Wagner Silva Pereira explanou sobre o boletim do covid 19 
de Brazópolis. Comentou o que está assustador, é o número de óbitos no município, que 
tem quinze mil habitantes, esse numero é um absurdo. Leu também sobre as vacinas 
que foram aplicadas no município (Vacinômetro). Vamos ter calma que vai ter vacina 
para todos e já estamos chegando ao fim desta pandemia, e por falar em vacina, falou 
com a Secretária da Saúde que lhe falou que já estão chegando mais vacinas para o 
município. Ver. Sérgio Pelegrino falou que no período da manhã trabalha no Hospital 
das Clinicas em ltajubá e que os leitos de UTI já estão 75% de sua capacidade, 
comentou que não está aqui para assustar ninguém, mas isso é um reflexo do carnaval, 
e já era esperado pelo que vem acontecendo. As pessoas as vezes desacreditando do 
perigo de contaminação, ou pela vacina, afrouxaram um pouco nos cuidados, apenas 
deu um alerta, porque se as pessoas precisarem de um leito, talvez não tenha. Ver. 
Carlos Adilson falou sobre o covid, onde ltajubá já está com a capacidade máxima nos 
leitos de UTI. O que chamou mais atenção do Ver. foram as festas de fim de ano que 
acarretaram um grande numero de doentes. Mesmo não tendo carnaval, muitos bairros 
rurais fizeram aglomerações e festas clandestinas em sítios. O medo maior é que o 
carnaval acabou dia 16, queira ele que não tenha outra onda. Falou que acabando o frio 
o vírus iria diminuir, veio o verão e o vírus mutou, o medo do Ver. que venha uma nova 
mutação, chegando novamente o frio. Ontem fez uma caminhada pela cidade 
juntamente com o Vice-Prefeito mostrando os pontos que podem ser melhorados na 
cidade. Agradeceu o Vice-Prefeito por ter a disponibilidade para acompanha-lo pela 
cidade e falou que o mesmo está à disposição de todos. Finalizando, parabenizou o TI 
da Câmara Sr. Robson Silva pelo seu aniversário. Ver. Wagner Pereira falou sobre os 
comentários nas redes sociais do Projeto aprovado nesta Sessão dando o nome de 
Guida Noronha para nossa Biblioteca Municipal, onde os internautas estão falando que a 
Biblioteca está parada, ela não está, tem uma pessoa catalogando os livros com todo o 
cuidado, não pensem que porque foi dado o nome a Biblioteca que ela vai abrir amanhã. 
Comentou também sobre os comentários do Projeto do Convênio CIMASP, também 
aprovado hoje nesta Casa, onde falaram que esse Projeto não é relevante, se cultura 
não é relevante, então, ele não sabe o que é. Ver. Adriano Simões parabenizou e 
agradeceu os Vereadores e ao Vice-Prefeito pela participação na reunião do dia anterior 
para discussão dos Projetos que tramitam na Casa. O Presidente fez leitura de uma 
carta que veio da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, enviada pelo 
Deputado Betinho Pinto Coelho relatando o envio de recursos oriundos de Emenda 
Parlamentar destinado a área da saúde no valor de R$150,000,00 (Cento e cinquenta 
mil reais). Agradeceu ao Deputado Alberto Pinto Coelho, em nome da população e de 
todos os Vereadores o envio deste recurso. Em seguida convidou toda a população para 
que assistam a próxima Sessão, onde o Presidente do Coral Vozes de Euterpe, Sr. 
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André Damásio, fará o uso da Tribuna O Presidente, antes de encerrar a Sessão pediu 

t 
a todos que se levantassem para saudarem os Pavilhões, dando como encerrada a 

' Sessão convidou a todos para a 5ª Sessão Ordinária da Casa em 02 de março de 2021 
às 19:00 h. Eu, Leilane de Almeida lavrei a presente Ata, que depois de lida, e, se 
aprovada será assinada por todos e publicada no Mural da Câmara, também estará na 
integra na nossa página no Facebo~ ~ 
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